

打造生态核心区,打造生态工业新城 经开区潮河上游综治工程启动

本报讯 记者从郑州经开区获悉,潮河上游综合治理工程18日启动,该工程水面景观是滨河国际新城核心景观,建成后将成为郑州市生态保护及郑州东南门户的全新名片。

潮河上游综合治理项目位于机场高速东北侧,是由市发改委批复立项的

郑州市重点项目。项目占地1162亩,治理后将形成“一河、一库、两岛”格局,将具有防洪、旅游等多种功能。该项目有望转变经开区以工业生产厂房为主的印象,为区域打造生态核心区,使其向生态工业新城转变发力。

潮河上游综合治理工程是集生态

可持续发展与城市新貌开发为一体的绿色工程,水面面积有利于改善城市景观环境、降低热岛效应、提高人居舒适度、提高城市品位,对郑州市城市形象、生态环境、生活环境有积极的促进作用。 郑州晚报记者 王赛华 通讯员 王倩倩 樊霄楠

建中街街道 力抓大招商工作

本报讯 “百日大招商”活动开展以来,二七区建中街街道以碧波园和3519家属院两大连片开发项目为主,强力开展自主招商活动,有效助推街道招商引资工作实现新突破。目前,碧波园广场连片开发项目的意向公司已制定《碧波园地块改造修建性详细规划方案设计》,项目改造方案和详细计划也进入修订阶段。3519家属院连片开发项目正与郑州兴利房地产开发有限公司对接。

街道将招商引资放在首位,全体在职科级干部和正式职工纳入“全民招商”责任制的管理范围,并对每名干部职工的任务目标进行明确规定,现已引进28家企业落户辖区。 郑州晚报记者 王菁 通讯员 吴朝轻 袁婷婷

“传、帮、带”助推河南梦 中牟县召开“一学三促”专题报告会

本报讯 中牟县领导干部双休日大讲堂17日在中牟县新党校召开,本届大讲堂由濮阳市西辛庄村党支部书记李连成做“一学三促”专题报告,宗旨是“传、帮、带”,为中牟数百名领导干部传授介

绍致富、发展的新经验、新途径。

李连成朴实的语言,丰富的事例,激昂的情绪,将现场的气氛引向高潮,会场不时爆发出阵阵掌声。

“李连成书记的演讲激奋人心,我

受益匪浅,作为基层领导,要始终做到心与民相融——务实为民,实现农民梦、河南梦。”万滩镇党委书记王更田的话充满激情。 郑州晚报记者 张辉 通讯员 张效强 实习生 李雪萍



到黄河边 摘葡萄吧

本报讯 黄河边的绿源山水景区、富景生态园等园区的葡萄已进入成熟期,邀您前去品尝。近日,记者在绿源山水景区150亩的提子园里看到,成熟的美国夏黑、醉金香等葡萄十分诱人,前来采摘葡萄的游客络绎不绝。游客夏先生在品尝了葡萄后连连称赞。

在黄河边,游客还可以品尝到番茄等绿色有机水果、蔬菜,充分领略田园风光。 郑州晚报记者 姚辉常 文/图

郑州地税国际分局 多样化服务企业

本报讯 今年以来,郑州地税国际分局充分依托门户网站、税企QQ群及大厅电子屏等渠道,为纳税人提供税收政策公开、纳税公告、涉税提醒等多元化服务;坚持服务内容“需求化”。推行上门服务、延时服务及“外籍人员纳税服务绿色通道”等服务措施,确保服务内容能够真正满足纳税人需求。坚持服务方式“人性化”。完善办税服务厅多媒体自动触摸屏、自动排队机等硬件设施,为办理涉税事宜的纳税人提供优雅温馨、整洁有序的办税环境。 郑州晚报记者 董占卿 通讯员 杨一鑫

高新区地税局 加强代开发票管理

本报讯 为加强代开发票管理,规范发票代开行为,郑州高新区地税局强化资格审查,强化审批权限,强化监管和服务。密切关注辖区个人代开发票的实际情况与代开发票数额情况,对代开次数较多者纳入监控,核实其内容真实性;按月对办税厅留存的代开发票资料进行检查,同时加强与工商、国税等部门的沟通联系,对漏征漏管户的清理工作,提高征收管理水平;针对纳税人对代开发票工作流程不熟悉的情况,该局专门制作了《代开发票流程》卡片,放在办税厅的醒目位置。 郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 杨晓莉 耿森

荥阳市交通运输局 凝心聚力,助推发展

本报讯 夏日已过,“秋老虎”连连发威。记者昨日获悉,荥阳市交通运输局近日针对晴热高温天气,开展向一线职工“送清凉”活动。

15日,在X021马米公路养护现场,气温逼近40℃,刚刚摊铺的沥青还冒着热浪,而施工作业面的温度则足足有50℃,道班养护工人个个汗流浹背。在X036北张线,虽然天气炎热,但是治超执法人员,仍然着装严整,一丝不苟地查验过往车辆。穿梭在全市的85辆公交车,没有车载空调,但每名司乘人员坚守岗位,车辆准点畅通……

为应对高温天气对职工作业带来的困难,该局在全系统组织开展了向一

线职工送清凉活动。局领导和二级机构领导班子成员分别到作业现场看望慰问一线职工,送去了西瓜、纯净水、风油精等防暑降温物品,并为他们讲解降温防暑的防护知识及应对措施。

“高温‘烤’验,是民生号令,也是检验党的群众路线教育实践活动的考场。通过开展送清凉活动,进一步凝聚了全系统干部职工的力量,保障高温天气公路运输安全畅通,促进交通运输工作更好服务于社会、经济发展的大局。”荥阳市交通运输局局长孙奎说。

“送清凉”活动鼓舞了大家的干劲。目前该局掀起了公路建设热

潮,承担的路网建设工程进展顺利,中原路西延、陇海路西延、科学大道西延、沿黄快速通道、环翠峪旅游大道、荥丁路等建设项目加快推进,荥王路、桃贾路、荥广路完工通车。

郑州晚报记者 邓红超 通讯员 王书杰

航海西路街道专项整治“五小门店”

本报讯 近日,中原区航海西路办事处召开“五小门店”专项整治动员大会。并成立了以街道党政主要领导为组长的“五小门店”专项整治工作领导小组,抽调骨干力量,集中精力开展整治工作。实行网格长责任追究制,全面推动辖区内“五小门店”整治达标。 郑州晚报记者 董占卿 通讯员 任凌彦 郑权

 中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2013年8月22日凌晨00:00~06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

 中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2013年8月23日凌晨00:00~06:00对郑州市区北四环以南、文化路以东、北环路以北、中州大道以西区域进行调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司